

НАТАЛЬЯ КОЛОСОВА

Три мальчика и одна девочка состоят на профилактическом учете комиссии по делам несовершеннолетних за употребление наркотических средств. Такая информация прозвучала на декабрьском заседании антинаркотической комиссии Киришского района.

Как сообщила Юлия Васильева, главный специалист комиссии по делам несовершеннолетних, с этими подростками проводится постоянная работа, направленная на предотвращение повтор-

ного употребления наркотических средств. Так, состоявшая на учете девочка была направлена в клинику, где прошла курс лечения от наркомании. Но, к сожалению, вернувшись домой, она не смогла удержаться и снова принялась за старое. Сейчас ее направили на лечение в психиатрическую клинику.

В этом году на заседании комиссии по делам несовершеннолетних один раз рассматривался вопрос о незаконном хранении наркотиков подростком и дважды – об употреблении. Кроме того, протоколы были составлены и в отношении родителей, чьи дети употребляли наркотики, поскольку они еще не достигли возраста привлечения к адми-

нистративной ответственности, то есть 16 лет.

В работе по профилактике наркомании большую роль играют добровольческие организации. Так, начальник сектора по молодежной политике Виктория Ваничева называла ряд волонтерских движений Киришского района, основными из которых являются «Альтаир» (при молодежном центре «Восход») и «Бумеранг» (при муниципальном учреждении «Спорт и молодость»). В этом году добровольцы организовали около десятка акций и мероприятий, направленных на профилактику употребления психоактивных веществ, в которых было задействовано более 700 человек.

Срок за наркотики

Киришанин 1972 года рождения приговорен к 13 годам лишения свободы за три особо тяжких преступления в сфере незаконного оборота наркотических средств. Как сообщает прокуратура, с июня 2015-го по июнь 2016 года осужденный сбывал психотропные вещества, которые хранил у себя дома, наркозависимым жителям города Кириши. Причем первое из этих преступлений, в июне прошлого года, он совершил в период условно досрочного освобождения из мест лишения свободы. Теперь, с учетом опасного рецидива преступлений, он будет отбывать наказание в исправительной колонии особого режима.



Фотофакт

Ожившие пейзажи

Авторы лучших работ по итогам районного конкурса «Родной пейзаж» «прикоснулись» к подлинникам картин великого художника-пейзажиста Ивана Шишкина в Русском музее. Открытый конкурс компьютерных работ, который организовал Межшкольный учебный комбинат в сотрудничестве с виртуальным филиалом Государственного Русского музея, был посвящен грядущему юбилею непревзойденного художника. Ученики сельских и городских школ, студенты Киришского политехнического техникума и ребята из Межшкольного учебного комбината проводили художественные параллели между пейзажами Шишкина и родными окрестностями, готовили презентации творчества художника, и буквально «оживляли» его полотна с помощью эффектов анимации. Из 56 работ были отмечены двенадцать. Первые места в различных номинациях заняли семиклассницы Анжела Шароян и Кристина Сергеева, десятиклассник Илья Левинский, шестиклассник Дмитрий Травкин. Поощрительным призом для ребят стала интереснейшая экскурсия в Санкт-Петербург. Опытный экскурсовод полтора часа водил их по залам Русского музея. Больше всего юным авторам понравился зал Ивана Шишкина, творчество которого так их вдохновляло. Фото: ОЛЬГА БЕЛЯКОВА